

**省村村田田** 

扫一扫 更多講彩活动和免费礼品等你来

## 突然昏倒竟是心肌梗死

# 合力挽回患者生命

本报讯(记者 夏咸芳)下班回 家,在家门口突然倒地不起,邻居见 状,急忙合力将其送至医院,在市中心 医院急性心血管疾病急救中心副主任 李宾及医护人员的极力救治下,51岁 心肌梗死患者黄先生得以挽回生命。

据黄先生介绍,他家住横沟桥 镇,10月20日下午5时许,他做完事 情回家,在家门口突然感觉胸腔内剧 烈疼痛,同时全身汗如雨下,紧接着 就不能自主地面部着地昏死过去。 幸亏周边邻居见状连忙唤来家属,众 人合力将他扶起。大约2分钟后,黄 先生才逐步恢复意识。在大家的帮 助下黄先生被120急救车送往市中

与此同时,正在医院附近参加学 术会议的李宾接到急诊科室主任电 话后,连忙赶往医院急性心血管疾病 急救中心。在急诊科送来的患者的 心电图中,李宾发现该患者属于急性 心梗患者。而此时患者的面部下巴

正在不停流血,同时患者再次出现意 识不清等症状。考虑到患者曾面部 着地,为了防止患者有脑出血或及其 它并发症发生,李宾立刻带患者再次 做了一个头部和胸部CT,等不及报 告打出,李宾直接在机上阅读片子, 发现没有其它并发症发生,李宾和医 护人员一起快速将患者推到手术室 手术台上,直接进行了冠状动脉造 影,发现患者病情和之前预判一样, 就在李宾正准备为患者动手术时,意

外发生了,手术台上的黄先生突然出 现心脏骤停、手脚抽搐现象。

时间就是生命。李宾立即为黄先 生进行了心肺复苏手术,在黄先生再次 清醒过来的情况下,在为其维持生命体 征的状态下,为黄先生安装了心脏临时 起搏器,并为其进行了急诊手术。李宾 说,让人哭笑不得的是,黄先生手术清 醒后,第一句话竟然是"我要出院,我没 病,把我放在手术台上干什么?"

目前,黄先生康复状况良好。

#### 省公安厅党委副书记、副厅长夏志斌

### 来附二医院调研

本报讯(通讯员程仁杰)10月 23日下午,湖北省公安厅党委副书 记、副厅长夏志斌率省厅相关部门来 湖北科技学院附属第二医院调研。 咸宁市副市长、公安局长胡甲文,市 公安局副局长王玉梅,医院书记、院 长黎群武教授,常务副书记刘祖松等 陪同调研。

夏志斌先后查看了医院严重精 神障碍患者集中救治工作展板、精神 病人康复中心,详细了解了医院严重 精神障碍患者集中救治工作情况,对 医院与市公安局等政府部门联合开 展精神病人救治工作所取得的成绩 给予肯定。夏志斌要求,医院要认真 学习贯彻党的十九大报告精神,继续



开展严重精神障碍患者集中救治工 作,充分发挥服务社会工作职能,努 力维护社会平安稳定大局。

#### 湖北科技学院附属第二医院

### 赴嘉鱼县开展大型义诊活动

本报讯(通讯员 程仁杰)在党的 十九大胜利召开之际,10月21日上 午,湖北科技学院附属第二医院组织 精神科专家赴嘉鱼县开展大型义诊 活动。医院书记、院长黎群武教授, 常务副书记刘祖松,嘉鱼县人大常委 会副主任谢先火、县卫计局局长陈名 保等领导亲临现场指导工作。

活动现场,专家为市民免费提 供精神、心理健康问题咨询,宣传 《精神卫生法》和咸宁市严重精神 障碍患者政府救治救助政策,免费 发放精神卫生健康宣传单、测量血 压、发放药品和纪念品等。活动共 接待咨询市民 200 余人次,发放宣 传资料200份,免费精神药品2000



通过此次义诊,有效增进了广 大群众对精神、心理疾病的认识,逐

步形成了理解、接纳和关爱心理、精 神疾病患者的良好社会氛围。

#### 本周六, 校园小记者活动 走进爱尔眼科医院

本报讯(记者 夏咸芳)近 视形成原因是什么? 近视和远视 的区别在哪里?如何有效防控近 视? 本周六,本报校园小记者将 分批次走进咸宁爱尔眼科医院参 观,并学习了解近视防控知识。

活动还穿插了有奖问答,现 场教学如何使用验光仪,小记者 们还可亲身体验各项基本儿童近 视检查,让小记者们对现代医学 拥有更深层次的认识,本报将对 此进行跟踪报道,并择优为优秀 小记者刊发作文,希望小记者们 能提前做足"功课",踊跃参与!

赤壁疾控中心

#### 开展全国高血压日 主题宣传活动

本报讯(记者 叶子 通讯 员 但丽琼)10月8日是第20个 "全国高血压日"。为提高赤壁辖 区居民对高血压危害的认识,增 强自我保健意识和防治高血压的 能力,当日,赤壁市疾控中心联合 赤马港社区卫生服务中心,走进 赤壁市老年活动中心开展了高血 压防控知识宣传和专题讲座。

讲座现场,赤壁市疾控中 心专家向老年朋友们详细讲解 了高血压的危害及如何防控高 血压等方面内容,得到现场老 年朋友们的一致好评,达到了 很好的宣传教育效果。

### 湖北科技学院附属第二医院



附二医院坐落于咸宁市温泉老城区,东门温泉 马柏大道168号,西门温泉茶花路58号。医院现有 教授16人,副教授55人;博士12人,硕士50人。

附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等 综合医院,编制病床650张。开设有内科、精神 科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染科、中医康 复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、

检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床 科室;购置有核磁共振、螺旋CT、四维彩超、全自 动生化分析仪、DR机等一系列先进的大中型诊疗

附二医院秉承"为病人谋福利、为咸宁添活 力"的服务理念,全心全意为人民的身心健康服 务。热忱欢迎惠顾!

温馨提示: 妇产科金秋十月推进优惠活动:1、实行包干制: 一胎剖宫产4200元, 二胎剖宫产4800 元,单台分娩2000元(如果妊娠合并其它疾病或是需要使用特殊治疗或药物不包括在内);2、温馨病房 大VIP打八折后198元,小VIP158元每天:3、在本院分娩出院后送价值200元婴儿游泳卡一张。

妇产科特设新项目有:无痛人流,可视人流,无痛分娩术,新生儿游泳抚触。还开设VIP大小温馨病 房来满足不同患者需求。联系电话:0715-8102570